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Bakgrunnsspørsmål

Kjønn

Svar Prosent

Mann 130 38.92%

Kvinne 203 60.78%

Ikke-binær 1 0.30%

Din alder

Svar Prosent

18 - 39 år 85 25.22%

40 - 66 år 169 50.15%

67 år eller eldre 83 24.63%

Hva er din høyeste fullførte utdanning?

Svar Prosent

Grunnskole 20 5.95%

Videregående utdanning 116 34.52%

Universitet/høgskole 200 59.52%

Antall personer i husstanden

Svar Prosent

1 person 48 14.24%

2 personer 129 38.28%

3 personer 43 12.76%

4 personer 69 20.47%

5 personer eller flere 48 14.24%

Startdato: 01.01.2025Utskriftsdato: 12.06.2025 
Utskriftsside 1 av 38Enhet: Hareid



Husstandsmedlemmenes alder? (Kryss av på flere alternativer dersom det er flere 
alderssammensetninger i husstanden)

Svar Prosent

0 - 17 år 138 25.37%

18 - 39 år 131 24.08%

40 - 66 år 191 35.11%

67 år og eldre 84 15.44%

Hva slags bolig bor du i?

Svar Prosent

Enebolig 264 78.57%

Rekkehus/tomannsbolig 23 6.85%

Leilighet 44 13.10%

Hybel/hybelleilighet 0 0%

Trygdebolig/omsorgsbolig 4 1.19%

Annet 1 0.30%

Eierforhold?

Svar Prosent

Eier selv (selveier, borettslag e.l.) 324 96.72%

Leier 11 3.28%

Hvor lenge har du bodd i kommunen?

Svar Prosent

0 - 4 år 24 7.12%

5 - 14 år 49 14.54%

15 år eller mer 264 78.34%
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Hvor er du født?

Svar Prosent

Norge 309 91.69%

Norden 4 1.19%

Europa 15 4.45%

Utenfor Europa 9 2.67%

Skjemaside 2 av 10
Antall spørsmål 24

Din vurdering av tjenestene del 1

Har du eller noen i din nære familie brukt kommunens servicetorg de siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 91 27.00%

Nei 246 73.00%

Hvor fornøyd var du/dere med servicetorget?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 1 1.10%

Misfornøyd 3 3.30%

Litt misfornøyd 11 12.09%

Litt fornøyd 13 14.29%

Fornøyd 48 52.75%

Veldig fornøyd 13 14.29%

Vet ikke/ Ikke relevant 2 2.20%

Har du eller noen i din nære familie brukt kommunens tjenester på internett/app de siste 12 
månedene?

Svar Prosent

Ja 164 48.66%

Nei 173 51.34%
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Hvor fornøyd var du/dere med kommunens tjenester på internett/app?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 3 1.83%

Misfornøyd 4 2.44%

Litt misfornøyd 11 6.71%

Litt fornøyd 32 19.51%

Fornøyd 80 48.78%

Veldig fornøyd 27 16.46%

Vet ikke/ Ikke relevant 7 4.27%

Har du eller noen i din nære familie benyttet barnehage i kommunen de siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 88 26.11%

Nei 249 73.89%

Hvor fornøyd var du/dere med barnehagetjenesten?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 1 1.14%

Misfornøyd 1 1.14%

Litt misfornøyd 1 1.14%

Litt fornøyd 1 1.14%

Fornøyd 42 47.73%

Veldig fornøyd 41 46.59%

Vet ikke/ Ikke relevant 1 1.14%
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Har du eller noen i din nære familie benyttet grunnskolen (1-10 klasse) i kommunen de siste 
12 månedene?

Svar Prosent

Ja 141 42.09%

Nei 194 57.91%

Hvor fornøyd var du/dere med grunnskolen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 5 3.57%

Misfornøyd 7 5%

Litt misfornøyd 11 7.86%

Litt fornøyd 19 13.57%

Fornøyd 58 41.43%

Veldig fornøyd 36 25.71%

Vet ikke/ Ikke relevant 4 2.86%

Har du eller noen i din nære familie benyttet fritidstilbud til barn og unge i kommunen de 
siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 124 36.80%

Nei 213 63.20%
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Hvor fornøyd var du/dere med fritidstilbudet til barn og unge?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 2 1.61%

Misfornøyd 4 3.23%

Litt misfornøyd 1 0.81%

Litt fornøyd 13 10.48%

Fornøyd 60 48.39%

Veldig fornøyd 41 33.06%

Vet ikke/ Ikke relevant 3 2.42%

Har du eller noen i din nære familie fått praktisk bistand/hjemmehjelp fra kommunen de 
siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 34 10.09%

Nei 303 89.91%

Hvor fornøyd var du/dere med praktisk bistand/hjemmehjelp?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 1 2.94%

Misfornøyd 1 2.94%

Litt misfornøyd 4 11.76%

Litt fornøyd 6 17.65%

Fornøyd 13 38.24%

Veldig fornøyd 9 26.47%

Vet ikke/ Ikke relevant 0 0%
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Har du eller noen i din nære familie mottatt tjenester fra hjemmesykepleie i kommunen de 
siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 39 11.68%

Nei 295 88.32%

Hvor fornøyd var du/dere med hjemmesykepleien?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 3 7.69%

Misfornøyd 1 2.56%

Litt misfornøyd 7 17.95%

Litt fornøyd 4 10.26%

Fornøyd 15 38.46%

Veldig fornøyd 9 23.08%

Vet ikke/ Ikke relevant 0 0%

Har du eller noen i din nære familie hatt opphold på sykehjem eller bemannet omsorgsbolig i 
kommunen de siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 37 10.98%

Nei 300 89.02%
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Hvor fornøyd var du/dere med oppholdet på sykehjem/omsorgsbolig?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 1 2.70%

Misfornøyd 1 2.70%

Litt misfornøyd 3 8.11%

Litt fornøyd 7 18.92%

Fornøyd 17 45.95%

Veldig fornøyd 8 21.62%

Vet ikke/ Ikke relevant 0 0%

Har du eller noen i din nære familie benyttet fastlegen i kommunen de siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 292 86.90%

Nei 44 13.10%

Hvor fornøyd var du/dere med fastlegetjenesten?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 7 2.40%

Misfornøyd 5 1.71%

Litt misfornøyd 14 4.79%

Litt fornøyd 24 8.22%

Fornøyd 130 44.52%

Veldig fornøyd 107 36.64%

Vet ikke/ Ikke relevant 5 1.71%

Har du eller noen i din nære familie vært på legevakten i kommunen de siste 12 månedene?

Svar Prosent

Ja 159 47.32%

Nei 177 52.68%
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Hvor fornøyd var du/dere med legevakten?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 2 1.26%

Misfornøyd 4 2.52%

Litt misfornøyd 4 2.52%

Litt fornøyd 26 16.35%

Fornøyd 67 42.14%

Veldig fornøyd 56 35.22%

Vet ikke/ Ikke relevant 0 0%

Har du eller noen i din nære familie benyttet biblioteket/bokbussen i kommunen de siste 12 
månedene?

Svar Prosent

Ja 221 65.97%

Nei 114 34.03%

Hvor fornøyd er du/dere med biblioteket/bokbussen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 2 0.90%

Misfornøyd 0 0%

Litt misfornøyd 1 0.45%

Litt fornøyd 4 1.81%

Fornøyd 64 28.96%

Veldig fornøyd 149 67.42%

Vet ikke/ Ikke relevant 1 0.45%
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Har du eller noen i din nære familie benyttet kulturskolen i kommunen de siste 12 
månedene?

Svar Prosent

Ja 75 22.39%

Nei 260 77.61%

Hvor fornøyd var du/dere med kulturskolen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 1 1.33%

Misfornøyd 3 4%

Litt misfornøyd 4 5.33%

Litt fornøyd 11 14.67%

Fornøyd 29 38.67%

Veldig fornøyd 27 36%

Vet ikke/ Ikke relevant 0 0%

Skjemaside 3 av 10
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Din vurdering av tjenestene del 2

kvaliteten på drikkevannet?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 4 1.19%

Misfornøyd 1 0.30%

Litt misfornøyd 2 0.59%

Litt fornøyd 8 2.37%

Fornøyd 112 33.23%

Veldig fornøyd 188 55.79%

Vet ikke/ Ikke relevant 22 6.53%
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mulighet til å levere avfall på gjenvinningsstasjon?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 10 2.98%

Misfornøyd 21 6.25%

Litt misfornøyd 28 8.33%

Litt fornøyd 41 12.20%

Fornøyd 152 45.24%

Veldig fornøyd 72 21.43%

Vet ikke/ Ikke relevant 12 3.57%

kildesorteringsmuligheter og henting av husholdningsavfall hjemme?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 9 2.67%

Misfornøyd 19 5.64%

Litt misfornøyd 21 6.23%

Litt fornøyd 53 15.73%

Fornøyd 175 51.93%

Veldig fornøyd 55 16.32%

Vet ikke/ Ikke relevant 5 1.48%
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serviceinnstillingen hos de ansatte i kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 6 1.78%

Misfornøyd 21 6.23%

Litt misfornøyd 39 11.57%

Litt fornøyd 54 16.02%

Fornøyd 123 36.50%

Veldig fornøyd 36 10.68%

Vet ikke/ Ikke relevant 58 17.21%

hvor raskt du får hjelp/svar på dine spørsmål?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 16 4.75%

Misfornøyd 20 5.93%

Litt misfornøyd 44 13.06%

Litt fornøyd 40 11.87%

Fornøyd 89 26.41%

Veldig fornøyd 24 7.12%

Vet ikke/ Ikke relevant 104 30.86%
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informasjonen fra kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 7 2.08%

Misfornøyd 23 6.82%

Litt misfornøyd 28 8.31%

Litt fornøyd 60 17.80%

Fornøyd 147 43.62%

Veldig fornøyd 55 16.32%

Vet ikke/ Ikke relevant 17 5.04%

kommunens tilgjengelighet når det gjelder åpningstid eller telefontid?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 7 2.08%

Misfornøyd 27 8.01%

Litt misfornøyd 44 13.06%

Litt fornøyd 52 15.43%

Fornøyd 98 29.08%

Veldig fornøyd 16 4.75%

Vet ikke/ Ikke relevant 93 27.60%
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måten kommunen legger til rette for at du kan bidra som frivillig i tjenestene?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 1 0.30%

Misfornøyd 13 3.87%

Litt misfornøyd 18 5.36%

Litt fornøyd 37 11.01%

Fornøyd 63 18.75%

Veldig fornøyd 14 4.17%

Vet ikke/ Ikke relevant 190 56.55%

Alt i alt, hvor fornøyd er du med tjenestetilbudet i kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 4 1.19%

Misfornøyd 20 5.93%

Litt misfornøyd 37 10.98%

Litt fornøyd 79 23.44%

Fornøyd 140 41.54%

Veldig fornøyd 28 8.31%

Vet ikke/ Ikke relevant 29 8.61%
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Din vurdering av kommunen som bosted del 1

muligheter til å få arbeid innen rimelig avstand fra hjemmet?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 9 2.69%

Misfornøyd 11 3.28%

Litt misfornøyd 24 7.16%

Litt fornøyd 26 7.76%

Fornøyd 101 30.15%

Veldig fornøyd 65 19.40%

Vet ikke/ Ikke relevant 99 29.55%

muligheter til å etablere egen bedrift i din kommune?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 9 2.70%

Misfornøyd 7 2.10%

Litt misfornøyd 12 3.60%

Litt fornøyd 17 5.11%

Fornøyd 32 9.61%

Veldig fornøyd 10 3.00%

Vet ikke/ Ikke relevant 246 73.87%
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standard på veier og gater?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 54 16.07%

Misfornøyd 64 19.05%

Litt misfornøyd 92 27.38%

Litt fornøyd 68 20.24%

Fornøyd 53 15.77%

Veldig fornøyd 3 0.89%

Vet ikke/ Ikke relevant 2 0.60%

tilrettelegging for fotgjengere?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 13 3.86%

Misfornøyd 31 9.20%

Litt misfornøyd 53 15.73%

Litt fornøyd 91 27.00%

Fornøyd 124 36.80%

Veldig fornøyd 17 5.04%

Vet ikke/ Ikke relevant 8 2.37%
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tilrettelegging for syklister?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 11 3.29%

Misfornøyd 35 10.48%

Litt misfornøyd 59 17.66%

Litt fornøyd 89 26.65%

Fornøyd 79 23.65%

Veldig fornøyd 14 4.19%

Vet ikke/ Ikke relevant 47 14.07%

kollektivtilbudet innenfor kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 49 14.58%

Misfornøyd 73 21.73%

Litt misfornøyd 46 13.69%

Litt fornøyd 30 8.93%

Fornøyd 20 5.95%

Veldig fornøyd 3 0.89%

Vet ikke/ Ikke relevant 115 34.23%
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kollektivtilbudet inn og ut av kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 29 8.63%

Misfornøyd 59 17.56%

Litt misfornøyd 39 11.61%

Litt fornøyd 70 20.83%

Fornøyd 57 16.96%

Veldig fornøyd 10 2.98%

Vet ikke/ Ikke relevant 72 21.43%

oppvekstmiljøet for barn?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 6 1.80%

Misfornøyd 11 3.29%

Litt misfornøyd 30 8.98%

Litt fornøyd 54 16.17%

Fornøyd 113 33.83%

Veldig fornøyd 32 9.58%

Vet ikke/ Ikke relevant 88 26.35%
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oppvekstmiljøet for ungdom?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 11 3.29%

Misfornøyd 22 6.59%

Litt misfornøyd 34 10.18%

Litt fornøyd 55 16.47%

Fornøyd 80 23.95%

Veldig fornøyd 23 6.89%

Vet ikke/ Ikke relevant 109 32.63%

kommunen som bosted for eldre?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 13 3.87%

Misfornøyd 42 12.5%

Litt misfornøyd 44 13.10%

Litt fornøyd 49 14.58%

Fornøyd 85 25.30%

Veldig fornøyd 15 4.46%

Vet ikke/ Ikke relevant 88 26.19%
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naboskapet der du bor?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 6 1.79%

Misfornøyd 5 1.49%

Litt misfornøyd 19 5.67%

Litt fornøyd 32 9.55%

Fornøyd 153 45.67%

Veldig fornøyd 115 34.33%

Vet ikke/ Ikke relevant 5 1.49%

møteplasser der du kan treffe andre?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 5 1.50%

Misfornøyd 13 3.89%

Litt misfornøyd 33 9.88%

Litt fornøyd 76 22.75%

Fornøyd 144 43.11%

Veldig fornøyd 37 11.08%

Vet ikke/ Ikke relevant 26 7.78%
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tilbudet av kafeer, restauranter, uteliv?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 4 1.19%

Misfornøyd 12 3.57%

Litt misfornøyd 15 4.46%

Litt fornøyd 90 26.79%

Fornøyd 161 47.92%

Veldig fornøyd 44 13.10%

Vet ikke/ Ikke relevant 10 2.98%

butikktilbudet?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 6 1.79%

Misfornøyd 28 8.33%

Litt misfornøyd 54 16.07%

Litt fornøyd 90 26.79%

Fornøyd 125 37.20%

Veldig fornøyd 30 8.93%

Vet ikke/ Ikke relevant 3 0.89%
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Din vurdering av kommunen som bosted del 2

kulturtilbudet i kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 4 1.19%

Misfornøyd 10 2.99%

Litt misfornøyd 47 14.03%

Litt fornøyd 84 25.07%

Fornøyd 125 37.31%

Veldig fornøyd 25 7.46%

Vet ikke/ Ikke relevant 40 11.94%

muligheten til å delta i idrett?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 1 0.30%

Misfornøyd 4 1.20%

Litt misfornøyd 10 3.00%

Litt fornøyd 37 11.11%

Fornøyd 131 39.34%

Veldig fornøyd 56 16.82%

Vet ikke/ Ikke relevant 94 28.23%
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muligheten til å delta i lag og foreninger, andre fritidsaktiviteter?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 2 0.60%

Misfornøyd 3 0.89%

Litt misfornøyd 17 5.06%

Litt fornøyd 38 11.31%

Fornøyd 153 45.54%

Veldig fornøyd 59 17.56%

Vet ikke/ Ikke relevant 64 19.05%

kommunens tilrettelegging for at du kan arbeide som frivillig i det omfanget du ønsker?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 3 0.90%

Misfornøyd 3 0.90%

Litt misfornøyd 16 4.79%

Litt fornøyd 38 11.38%

Fornøyd 90 26.95%

Veldig fornøyd 15 4.49%

Vet ikke/ Ikke relevant 169 50.60%
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hvordan kommunen tar vare på naturen og landskapet?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 11 3.28%

Misfornøyd 27 8.06%

Litt misfornøyd 55 16.42%

Litt fornøyd 91 27.16%

Fornøyd 101 30.15%

Veldig fornøyd 16 4.78%

Vet ikke/ Ikke relevant 34 10.15%

tilrettelegging for friluftsliv?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 5 1.49%

Misfornøyd 7 2.08%

Litt misfornøyd 22 6.55%

Litt fornøyd 72 21.43%

Fornøyd 155 46.13%

Veldig fornøyd 56 16.67%

Vet ikke/ Ikke relevant 19 5.65%
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luftkvaliteten?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 0 0%

Misfornøyd 2 0.60%

Litt misfornøyd 5 1.49%

Litt fornøyd 13 3.87%

Fornøyd 143 42.56%

Veldig fornøyd 164 48.81%

Vet ikke/ Ikke relevant 9 2.68%

støynivået der du bor?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 12 3.58%

Misfornøyd 14 4.18%

Litt misfornøyd 19 5.67%

Litt fornøyd 31 9.25%

Fornøyd 136 40.60%

Veldig fornøyd 120 35.82%

Vet ikke/ Ikke relevant 3 0.90%
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tilgangen til å kjøpe den boligen du ønsker?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 8 2.40%

Misfornøyd 10 3.00%

Litt misfornøyd 26 7.81%

Litt fornøyd 36 10.81%

Fornøyd 95 28.53%

Veldig fornøyd 36 10.81%

Vet ikke/ Ikke relevant 122 36.64%

tilgangen til å leie den boligen du ønsker?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 8 2.40%

Misfornøyd 14 4.19%

Litt misfornøyd 14 4.19%

Litt fornøyd 9 2.69%

Fornøyd 20 5.99%

Veldig fornøyd 4 1.20%

Vet ikke/ Ikke relevant 265 79.34%
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muligheten for å kjøpe tomt?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 14 4.20%

Misfornøyd 12 3.60%

Litt misfornøyd 13 3.90%

Litt fornøyd 21 6.31%

Fornøyd 34 10.21%

Veldig fornøyd 13 3.90%

Vet ikke/ Ikke relevant 226 67.87%

området der du bor?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 4 1.20%

Misfornøyd 7 2.10%

Litt misfornøyd 4 1.20%

Litt fornøyd 19 5.69%

Fornøyd 145 43.41%

Veldig fornøyd 131 39.22%

Vet ikke/ Ikke relevant 24 7.19%
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å bo i kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 7 2.10%

Misfornøyd 19 5.69%

Litt misfornøyd 25 7.49%

Litt fornøyd 52 15.57%

Fornøyd 163 48.80%

Veldig fornøyd 64 19.16%

Vet ikke/ Ikke relevant 4 1.20%

Regner du/dere med å bo i kommunen om tre år?

Svar Prosent

Ja 265 78.64%

Usikker 62 18.40%

Nei 10 2.97%

Planlegger du/dere å flytte til en annen bolig i kommunen i løpet av de neste fem årene? 
(kryss gjerne av på flere alternativer)

Svar Prosent

Nei 276 79.54%

Ja, til en større bolig 17 4.90%

Ja, til en mindre bolig 27 7.78%

Ja, til en mer sentralt beliggende bolig 17 4.90%

Ja, planlegger å bygge egen bolig/kjøpe nybygd 10 2.88%
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I hvilken grad vil du anbefale dine venner og bekjente å flytte til din kommune?

Svar Prosent

Veldig liten grad 23 6.85%

Liten grad 30 8.93%

Litt liten grad 57 16.96%

Litt stor grad 90 26.79%

Stor grad 88 26.19%

Veldig stor grad 48 14.29%

Skjemaside 6 av 10
Antall spørsmål 7

Ditt syn på utbygging og utvikling

utviklingen av kommunesenteret?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 7 2.08%

Misfornøyd 16 4.76%

Litt misfornøyd 27 8.04%

Litt fornøyd 88 26.19%

Fornøyd 122 36.31%

Veldig fornøyd 33 9.82%

Vet ikke/ Ikke relevant 43 12.80%
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utviklingen av andre tettsteder/boområder i kommunen?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 10 2.98%

Misfornøyd 22 6.55%

Litt misfornøyd 47 13.99%

Litt fornøyd 86 25.60%

Fornøyd 90 26.79%

Veldig fornøyd 13 3.87%

Vet ikke/ Ikke relevant 68 20.24%

hvordan kommunen tilrettelegger for dagens og fremtidens næringsliv?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 10 2.99%

Misfornøyd 21 6.29%

Litt misfornøyd 31 9.28%

Litt fornøyd 68 20.36%

Fornøyd 92 27.54%

Veldig fornøyd 14 4.19%

Vet ikke/ Ikke relevant 98 29.34%
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bevaringen av dyrket mark?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 19 5.71%

Misfornøyd 26 7.81%

Litt misfornøyd 41 12.31%

Litt fornøyd 46 13.81%

Fornøyd 83 24.92%

Veldig fornøyd 6 1.80%

Vet ikke/ Ikke relevant 112 33.63%

utviklingen av friluftsområder?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 5 1.50%

Misfornøyd 16 4.80%

Litt misfornøyd 32 9.61%

Litt fornøyd 91 27.33%

Fornøyd 131 39.34%

Veldig fornøyd 22 6.61%

Vet ikke/ Ikke relevant 36 10.81%
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utviklingen av leke- og aktivitetsområder?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 17 5.12%

Misfornøyd 32 9.64%

Litt misfornøyd 53 15.96%

Litt fornøyd 70 21.08%

Fornøyd 82 24.70%

Veldig fornøyd 15 4.52%

Vet ikke/ Ikke relevant 63 18.98%

kommunens arbeid med klimatilpasning for å hindre flom, ras mm?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 9 2.70%

Misfornøyd 9 2.70%

Litt misfornøyd 23 6.91%

Litt fornøyd 45 13.51%

Fornøyd 72 21.62%

Veldig fornøyd 7 2.10%

Vet ikke/ Ikke relevant 168 50.45%
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Skjemaside 7 av 10
Antall spørsmål 1

Din vurdering av trygghet

Hvor trygt opplever du at det er å bo og ferdes i din kommune?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 4 1.19%

Misfornøyd 5 1.48%

Litt misfornøyd 10 2.97%

Litt fornøyd 38 11.28%

Fornøyd 177 52.52%

Veldig fornøyd 100 29.67%

Vet ikke/ Ikke relevant 3 0.89%

Skjemaside 8 av 10
Antall spørsmål 9

Din oppfatning av lokalpolitikken og din deltakelse

hvordan du som innbygger blir invitert til å si din mening før viktige saker skal besluttes?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 32 9.50%

Misfornøyd 32 9.50%

Litt misfornøyd 46 13.65%

Litt fornøyd 67 19.88%

Fornøyd 98 29.08%

Veldig fornøyd 24 7.12%

Vet ikke/ Ikke relevant 38 11.28%
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hvordan folkevalgte i kommunen lytter til innbyggernes synspunkter?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 41 12.20%

Misfornøyd 40 11.90%

Litt misfornøyd 60 17.86%

Litt fornøyd 76 22.62%

Fornøyd 67 19.94%

Veldig fornøyd 14 4.17%

Vet ikke/ Ikke relevant 38 11.31%

hvordan folkevalgte i kommunen løser lokale utfordringer?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 53 15.77%

Misfornøyd 52 15.48%

Litt misfornøyd 64 19.05%

Litt fornøyd 87 25.89%

Fornøyd 50 14.88%

Veldig fornøyd 12 3.57%

Vet ikke/ Ikke relevant 18 5.36%

Startdato: 01.01.2025Utskriftsdato: 12.06.2025 
Utskriftsside 34 av 38Enhet: Hareid



muligheten for å påvirke folkevalgte beslutninger?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 42 12.54%

Misfornøyd 39 11.64%

Litt misfornøyd 62 18.51%

Litt fornøyd 76 22.69%

Fornøyd 53 15.82%

Veldig fornøyd 8 2.39%

Vet ikke/ Ikke relevant 55 16.42%

hvordan kommunen følger opp det som er blitt vedtatt?

Svar Prosent

Veldig misfornøyd 35 10.45%

Misfornøyd 41 12.24%

Litt misfornøyd 66 19.70%

Litt fornøyd 72 21.49%

Fornøyd 48 14.33%

Veldig fornøyd 8 2.39%

Vet ikke/ Ikke relevant 65 19.40%

engasjert deg i politiske saker, f.eks ved å ta kontakt med folkevalgte, deltatt i aksjoner, 
skrevet leserinnlegg?

Svar Prosent

Ja 102 30.36%

Nei 234 69.64%
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hatt verv eller oppgaver i forbindelse med frivillige organisasjoner, fritidsaktiviteter, 
innsamlinger, idrettslag e.l?

Svar Prosent

Ja 188 56.12%

Nei 147 43.88%

hatt verv eller oppgaver i forbindelse med kommunale tjenester, f.eks styrer/råd i skole eller 
barnehage, brukerråd e.l?

Svar Prosent

Ja 62 18.51%

Nei 273 81.49%

deltatt på dugnad i nærmiljøet, foreldresamarbeid/kjøring?

Svar Prosent

Ja 190 56.72%

Nei 145 43.28%
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Din tillit til kommunen

har du tillit til at folkevalgte i kommunen arbeider for innbyggernes beste?

Svar Prosent

Veldig liten grad 41 12.20%

Liten grad 32 9.52%

Litt liten grad 62 18.45%

Litt stor grad 106 31.55%

Stor grad 75 22.32%

Veldig stor grad 20 5.95%
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har du tillit til at kommunen behandler like saker likt?

Svar Prosent

Veldig liten grad 55 16.42%

Liten grad 47 14.03%

Litt liten grad 79 23.58%

Litt stor grad 93 27.76%

Stor grad 51 15.22%

Veldig stor grad 10 2.99%

har du tillit til at kommunen følger lover og regler?

Svar Prosent

Veldig liten grad 30 8.98%

Liten grad 36 10.78%

Litt liten grad 76 22.75%

Litt stor grad 98 29.34%

Stor grad 81 24.25%

Veldig stor grad 13 3.89%

tror du kommunen din har et godt omdømme?

Svar Prosent

Veldig liten grad 44 13.13%

Liten grad 64 19.10%

Litt liten grad 100 29.85%

Litt stor grad 77 22.99%

Stor grad 40 11.94%

Veldig stor grad 10 2.99%
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Dine innspill

Hva fungerer bra i kommunen?
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